BWJIET Ne 7 Kateropum «C», «D» n nogkateropum «C1», «D1»

Komy npeanocTaBnieHO NpaBo OCTAaHOBKMU
rpy3oBbiXx aBTOMoOGUnei n aBTo6ycos,
OCYLLECTBASIOWMNX MeXAYyHapoaHble
nepeBo3KU, B MyHKTaxX KOHTPONs,
0603Ha4Y€HHbIX JaHHbIM JOPOXXHbIM 3HAKOM?

1. Tonbko cOTpyaHMKaM NOANLAN.

TPAHCTOPTHbINA 2. Tonbko paboTHukam denepanbHON CnyxoObl
KOHTPOIb rno Haa30py B chepe TpaHcnopTa.

3. BceM nepeyncrieHHbIM AOMKHOCTHLIM INLAM.
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O yem uHdpopmupyioT Bac
9TU [OPOXHbIE 3HAKN?

A A
TRYER A

1. O NnpmMbAnXeHUn K NepekpecTky,
rae yCTaHOBJEH 3HaK
«YcTynuTe nopory».

2. O NpubAMXKEHUN K NepekpecTky,
rae yCTaHOBJIEH 3HaK
«dBuxeHne 6e3 0CTaHOBKMN
3anpeLueHo».

3. O npnbnmxeHun

K TaMOXXHe. 2

PaspeweHo nm Bam
NMPOU3BEeCTU OCTAHOBKY
B YKa3aHHOM mecTte?

1. PaspeLueHo.

2. PaspeLueHo Tonbko ans
3arpy3ku UM pasrpysku
TPaHCMOPTHOrO CPeacTBa.

3. 3anpeLleHo.
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AeicTBUE Kakmx

3HAKOB U3 yKa3aHHbIX
pacnpocTpaHaeTCcs TOJNIbKO
A0 Gnuxaiilero no xoay
ABWXEHUS nepekpecTka?
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Y10 0603Ha4aloT NPepbIBUCTbIE
JINHUM pa3MeTKN
Ha nepekpecTke?

1. O6s3aTenbLHOe HanpaBieHne
OBVXEHMS Ha NepeKpecTKe.
2. MNonockl ABMXEHUSA
B Nnpefenax nepekpecrka.
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